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SOUPISKA hráčů pro JARO 2026 – SK Benátky nad Jizerou: 
 

Brankáři:    Záložníci:    Útočníci: 

21 STRAKA Radim – 76    6 KAVALÍR Patrik  – 96   9 BEJDA Stanislav – 06 

25 KELLER Martin – 96    7 KŘENEK Tomáš   – 02 26 ŽITKA Patrik    – 97 

     12 ČERNÝ Josef       – 06 55 GREGOR Tobiáš – 03 

Obránci:    15 DIKE Alphonsus    – 05 99 UGWU Michael Junior – 99 

  5 RULC Martin  – 02 20 BUNEŠ Matyáš       – 98  

  8 TVAROHA Pavel – 91 22 MALÝ Matěj       – 04 

14 TOURE Seydil  – 04 32 KOMÁREK David – 98 Předseda: Ing. Mařík Marek  

16 KOPA Radek  – 97 33 HÁJEK Tomáš       – 02 Místopředseda: Ing. Linda Miroslav 

17 ZABILANSKÝ Jan – 97      Sport. manažer: Spousta Petr 

24 SLÁDEK Martin – 04      Ved. mužstva: Novotný Josef   

44 GLÖCKNER Lukáš – 96 TRENÉR: JÍCHA Pavel  Sekretář: Bohdan Michal 

47 JANKOVSKÝ Tomáš – 04 AS.TRENÉR: HORÁK Matěj Masér: Drábek Jan 

_____________________________________________________________________________ 
 

3. česká fotbalová liga - sk. „B“ 
           18.  kolo - 3. česká fotbalová liga, sk. „B“: 
            

 

 

 

 

 

 

 

 
            

   19 . kolo - 3. česká fotbalová liga, sk. „B“: 
            

 

 

 

 

 

 

 

 
 

PROGRAM 20. kola (21.3.-22.3.) 3. české fotbalové ligy, skupina „B“: 
 

Sobota: Benátky – Ml. Boleslav B, Ústí n/O. – Teplice B, Neratovice – Hr. Králové B (10:15), 

    Velké Hamry – Jablonec B (14:00) 

Neděle: Pardubice B – Varnsdorf (10:15), Kolín – Liberec B, Brozany – Most/Souš, Zápy – Velvary 
 

 

Tabulka střelců „A“ mužstva : 

9x – Žitka 

5x – Kopa 

4x – Ugwu 

       3x – A. Kohout 

         2x – Rulc, Gregor 

1x – Křenek, Hájek, Bejda, Kavalír, Jankovský, vlastní 
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FK MLADÁ BOLESLAV „B“  –  SK BENÁTKY 1:4 (0:3) 
 

Sestavy a statistika z podzimního zápasu – 3. kolo, sobota 23.8.2025, 10:15 hod.: 
 

Na podzim nastoupilo v sestavě mladoboleslavského béčka proti Benátkám nad Jizerou hned 

sedm hráčů prvoligového A-mužstva. Ti museli být velmi překvapeni, protože po první půli 

vedli hosté 3:0! Prosadili se Kopa, Ugwu a Křenek. Ve druhé půli sice snížil Jaji, avšak hosté už 

si vítězství utéct nenechali. To v závěru ještě zvýraznil střídající Kohout.  
 

Branky:  69. Jaji – 6. Kopa, 12. Ugwu, 45+1. Křenek, 90+4. V. Kohout 
 

Asistence Benátek: Kavalír, Žitka, Ugwu, Kavalír 
 

Rozhodčí:  Papežík – Fojtík, Beneš     DFA:  Braun      Diváků: 170    Poločas: 1:3   
 

ŽK:  84. Hora – 57. Žitka ČK: bez karet 
 

Hráči utkání: Nicolas PENNER – Josef ČERNÝ 
 

Držení míče: 58% : 42% 
 

Střely na branku / mimo: 5/6 : 7/3       Rohové kopy: 7:6       Ofsajdy: 2:2       Fauly: 9:8 
 

FK Mladá Boleslav B: Kořán – Zouhar, Donát (67. Teterya), Kolář – Hora, Jaji (78. Winter), 

Výda, Zachoval (78. Čepela) – Káža, Krulich (85. Hanzelka), Penner (46. Kolářík) 
 

SK Benátky:  Keller – Zabilanský, Tvaroha, Kopa, Jankovský (46. Glöckner) – Kavalír, 

Komárek (85. Hájek), Černý, Křenek (86. Dike) – Žitka (70. Bejda), Ugwu (70. V. Kohout) 

____________________________________________________________________________ 
 

PŘEDSTAVUJEME  SOUPEŘE  –  FK MLADÁ BOLESLAV „B“ : 
 

Jedničkou našeho soupeře by měl být člen širšího kádru prvoligového A-mužstva Stefan 

Jovanoski. Odchovanec Xaverova-Horních Počernic byl v mládeži v pražské Spartě i ve 

Slavii. Poté přišel do Mladé Boleslavi. Na podzim letošní sezóny hostoval v druholigové 

Viktorii Žižkov. Mezi tyče se ale při druholigovém zápasu nepodíval, a tak se vrátil do 

Mladé Boleslavi. Ve třech případech se posadil na lavičku náhradníků při prvoligovém 

zápase. Záda mu kryje odchovanec Brandýsa nad Labem Marek Obdržálek, jenž působil 

v mládeži Viktorie Žižkov nebo pražské Slavie. Připraven může být i odchovanec Doubravy Matěj 

Šrdla, který kromě mladoboleslavské mládeže ví, jaké je to chytat v mládežnických týmech Kolína. Za 

rezervní tým už si ale také zachytal brankář A-mužstva Vojtěch Vorel. Odchovanec pražského Podolí 

přešel v mládeži do Sparty Praha. Zde se dostal až do ligové juniorky. Poté hostoval v druholigové 

Vlašimi. V rámci farmářské spolupráce vypomohl v jednom případě třetiligové Čáslavi. Poté se do 

Sparty vrátil a chytal tu za ligovou juniorku. Do velkého fotbalu se podíval ve slovenské prvoligové 

Senici. Dva roky hostoval v prvoligových Českých Budějovicích. Kvalitní výkony mu vynesly návrat 

do Sparty, v jejímž dresu ale nastoupil pouze do dvou utkání. Více si zachytal na dalším hostování v 

prvoligových Pardubicích. Následoval opět návrat do Sparty, do základní sestavy se ale neprobil, a tak 

nyní hostuje v Mladé Boleslavi, kde zatím plní roli druhého brankáře. Je někdejším českým 

mládežnickým reprezentantem do šestnácti, sedmnácti, osmnácti, devatenácti, dvaceti a jedenadvaceti 

let. V české nejvyšší soutěži odchytal 49 zápasů. Obránce Štěpán Fiker poprvé kopl do míče v pražské 

Aritmě, poté působil v mládežnických družstvech Dukly Praha nebo Slavie Praha. 
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Kosmonoský odchovanec Adam Zouhar už v mládeži Mladé Boleslavi hrál, poté odešel do pražské 

Sparty, odkud se posléze vrátil. Je českým mládežnickým reprezentantem do osmnácti let. Další 

obránce Patrik Marek je odchovancem Odoleny Vody. V mládeži hrál za Bohemians 1905, Spartu 

Praha nebo Meteor Praha. Ve Strakách začínal s fotbalem Filip Kolář. Přes Mladou Boleslav se dostal 

až do pražské Slavie, odkud se posléze do Mladé Boleslavi vrátil. Nigerijec Yakubu Dauda Jaji si v 

České republice zahrál také v Jablonci nad Nisou, kde působil v třetiligové rezervě. Ve své vlasti hrál za 

Galadima FC a Sokoto United. Něco odkopáno má již slovenský obránce Matthias Leitl. V mládeži 

působil v Banské Bystrici. Poté se dostal do pražské Slavie, kde působil v mládeži. V té si odskočil také 

do Meteoru Praha. Poté se dostal do Mladé Boleslavi, kde mu kvalitní výkony v dorostu vynesly starty 

v třetiligovém béčku. Hostoval v třetiligových Velvarech, druholigovém Varnsdorfu či naposledy v 

druholigové Příbrami, odkud se v zimě do Mladé Boleslavi vrátil. Je někdejším slovenským 

mládežnickým reprezentantem do šestnácti let. Z prvoligového áčka může přijít vypomoci náchodský 

odchovanec Denis Donát. Mládeží prošel v Hradci Králové, kde se přes mládežnické týmy dostal do 

tehdy druholigového áčka, s nímž oslavil postup do první ligy a tu si také v tomto východočeském 

městě zahrál. Hostoval také v druholigové Chrudimi. Poté se stal akvizicí prvoligové Mladé Boleslavi, 

kde nastoupil i za rezervu a přidal další prvoligové starty. Posléze se vydal na další hostování, tentokrát 

do prvoligových Pardubic a i tady někdy nastupoval za třetiligové béčko. Následoval návrat do Mladé 

Boleslavi. Je bývalým českým mládežnickým reprezentantem do osmnácti, dvaceti a jedenadvaceti let. 

V české první lize sehrál 80 zápasů a vstřelil 2 branky. Místním odchovancem je záložník Samuel 

Výda, který si pouze v mládeži odskočil do Kosmonos. Původem z Dolních Měcholup je Josef 

Jinoch. V mládeži si zahrál za Xaverov nebo Slavii Praha. Zde zasáhl i do bojů v třetiligové rezervě. 

Tutéž soutěž si zahrál také v Králově Dvoře. Z Veltěže je Kryštof Winter. Mládežnickými družstvy 

prošel v Dolních Chabrech, Meteoru Praha, Spartě Praha nebo Admiře Praha. V Kounicích poprvé kopl 

do míče Matěj Čepela. V mládeži si zahrál za Xaverov nebo Admiru Praha. Vydatnou pomocí by byl 

případný start Jana Zíky, hráče A-týmu. Českobudějovický odchovanec hrál v mládeži též za Sedlec 

nebo Písek. V Českých Budějovicích si zahrál v mládeži, třetiligové rezervě i prvoligovém áčku. 

Nejvyšší soutěž hraje taktéž po přestupu do Mladé Boleslavi. Je někdejším mládežnickým 

reprezentantem do devatenácti let a současným reprezentantem do dvaceti let. V české nejvyšší soutěži 

sehrál 19 zápasů a vstřelil 2 branky. Zajímavou kariéru má za sebou další českobudějovický 

odchovanec Nicolas Penner. V mládeži si zahrál za Čtyři Dvory nebo pražskou Spartu. Následně se 

dostal do mládeže slavného italského klubu Juventus Turín, kde působil v dorostu. Po návratu do České 

republiky posílil prvoligové České Budějovice, za něž nastoupil i v třetiligové rezervě. Nejvyšší českou 

soutěž si zahrál i po přestupu do Liberce a i tady někdy vypomáhal béčku. Jeho třetí prvoligovou štací 

je v současné době Mladá Boleslav. Je bývalým českým mládežnickým reprezentantem do šestnácti, 

sedmnácti a osmnácti let. V české první lize odehrál 66 utkání a vstřelil 1 branku. Vítanou pomocí by 

byl i start odchovance Rohatce Josefa Koláříka. Mládežnická léta strávil v Hodoníně nebo pražské 

Slavii, odkud hostoval v druholigové Vlašimi. Poté z pražské Slavie přestoupil do Mladé Boleslavi, kde 

naskakuje v prvoligovém áčku. Je někdejším českým mládežnickým reprezentantem do šestnácti, 

sedmnácti a osmnácti let. V současné době patří do kádru české reprezentace do devatenácti let. V 

české první lize sehrál 18 zápasů a vstřelil 2 branky. 
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Novou akvizicí se v zimě stal odchovanec Veselí nad Lužnicí Adam Vančata. Ten prošel 

českobudějovickou mládeží, zahrál si třetí ligu za tamní B-tým. Právě z organizace tohoto 

druholigového klubu do Mladé Boleslavi přišel. Další novou posilou se stal v zimě ukrajinský 

záložník Kirill Doloh. V mládeži hrál za Háje, Bohemians 1905, Spartu Praha nebo Meteor Praha. V 

mužích si zahrál třetí ligu v Motorletu Praha, odkud do Mladé Boleslavi přestoupil. Útočník Rayan 

Benlalam začínal s fotbalem v Libuši. Poté byl v Tempu Praha, Bohemians 1905 nebo Braníku, za nějž 

nastoupil i do utkání mužů. Mládežnickými týmy pražského Vyšehradu nebo Hájů prošel Jakub 

Peterka. Ve slavném klubu Bohemians 1905 začínal s fotbalem Roman Teterya. V mládeži hrál také 

za FA praha nebo Slavii Praha. Původem z Bohemie Poděbrady je Jiří Hurych. Dalším útočníkem 

je odchovanec pražských Stodůlek Filip Káža. Ten si poté zahrál za 1999 Praha, ČAFC Praha, Duklu 

Praha nebo Spartu Praha. Poté se vrátil do pražské Dukly, kde se probojoval až do třetiligové rezervy. 

Odchovanec Dolních Měcholup Jan Jinoch působil v mládeži Xaverova, Slavie Praha či Dukly Praha.  
 

Hlavním trenérem našeho soupeře je pětapadesátiletý Pavel Malura. Ten si zahrál fotbal ve 

Vítkovicích-Svinově. Ve své trenérské kariéře vedl polský tým Pogoň Štětín, Viktorii Žižkov, 

Slovácko, Hradec Králové, slovenskou Nitru, druholigovou Čáslav, Baník Ostrava, Karvinou, 

Strakonice nebo černohorský klub FK Decic Tuzi. Působil také v Českých Budějovicích nebo u české 

mládežnické reprezentace do osmnácti let. Jeho asistentem je padesátiletý Adrian Vizingr. 

Kosmonoský odchovanec byl v mladoboleslavské mládeži. Poté hrál za Milíčeves, Český Brod, mihl se 

také v Jablonci nad Nisou. Nejvyšší soutěž si zahrál v Lázních Bohdaneč, s nimiž postoupil z druhé 

ligy. Působil také v druholigovém Mostě, Pardubicích nebo Mladé Boleslavi. V téže soutěži hrál i za 

Viktorii Žižkov. V nižších soutěžích nastupoval za Dlouhou Lhotu nebo Kosmonosy. V české nejvyšší 

soutěži sehrál 22 zápasů. Druhým asistentem je čtyřiatřicetiletý Ondřej Zahustel. Mladoboleslavský 

odchovanec byl také v kosmonoské mládeži. V Mladé Boleslavi si zahrál za ligovou juniorku i 

prvoligové áčko. Nejvyšší soutěž hrál také po přestupu do pražské Sparty a zahrál si i za českou 

fotbalovou reprezentaci. I ve Spartě nastupoval v ligové juniorce. Jeho další prvoligovou štací bylo 

Slovácko, poté se vrátil do Mladé Boleslavi, v níž si zahrál i v rezervě. Kvůli zdravotním problémům 

musel zanechat dráhy profesionálního fotbalisty, a tak nastupoval v nižších soutěžích za Dolní Bousov 

nebo Nový Bor. Aktuálně je hráčem Bakova nad Jizerou, hrajícího 8. ligu. Je někdejším českým 

mládežnickým reprezentantem do devatenácti a jedenadvaceti let i seniorským reprezentantem. V české 

nejvyšší soutěži sehrál 178 zápasů a vstřelil 28 branek. V české reprezentaci naskočil do 3 utkání a 

vstřelil 1 gól. Trenérem brankářů je dvaašedesátiletý Petr Kostelník. Brněnský odchovanec prošel 

mládeží tamní Zbrojovky. Vojnu strávil v třetiligovém Uherském Brodě. Poté se do prvoligového Brna 

vrátil, mezi tyče se ale postavil až po sestupu do druhé ligy. Následovalo dlouholeté a zejména úspěšné 

angažmá v prvoligové pražské Dukle. Po odchodu z Julisky chytal za třetiligové Blšany. S nimi zažil 

postup do druhé ligy a v jejich brance stanul i při druholigových zápasech. Poté vyslyšel volání pražské 

Sparty, kde kryl záda Petru Koubovi a několikrát se také postavil do branky. Jeho dalšími prvoligovými 

štacemi byla Viktorie Žižkov nebo Lázně Bohdaneč. Chytal také za Pelikán Děčín či Viktorii Plzeň, kde 

se ale do branky v prvoligovém zápase nedostal. Vyzkoušel si také zahraniční angažmá v daleké 

Guatemale v klubu CSD Municipal. Po návratu působil v pražském Motorletu, Černolicích nebo Kosoři. 
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Coby trenér brankářů působil v Bohemians 1905, Kladně, Viktorii Plzeň nebo mládežnických týmů 

pražské Slavie. Trénoval také brankáře české reprezentace do sedmnácti a osmnácti let. Naposledy 

cepoval gólmany druholigové Vlašimi. V české a československé soutěži nastoupil do 185 zápasů. V 

československé reprezentaci odchytal 3 zápasy. Kondiční trenérem je jedenačtyřicetiletý Jan 

Knobloch. Odchovanec Lužce nad Cidlinou hrál v mládeži za Cidlinu nebo Sloveč. V žácích přešel do 

Jablonce nad Nisou a poté do Slavie Praha, kde se dostal až do třetiligové rezervy a širšího kádru A-

mužstva. Podstoupil také testy ve slavném anglickém klubu Tottenham Hottspur. Následovala 

hostování v třetiligových Ovčárech, divizní Dobrovici nebo v Mladé Boleslavi, kde působil v třetiligové 

rezervě. Poté přestoupil do Hvězdy Cheb. Hostoval v Cidlině nebo ve Viktorii Žižkov, v níž nastupoval 

za rezervu. Divizi si zahrál ve Voticích. Působil také v druholigových slovenských Michalovcích. Po 

návratu do České republiky hrál za Převýšov nebo třetiligovou Českou Lípu. Jeho dalším angažmá byly 

Horní Měcholupy či divizní Louňovice, se kterými postoupil do třetí ligy. Byl hrajícím trenérem divizní 

Litole. V Ostré zažil postup z krajského přeboru do divize. Poté si v Benátkách nad Jizerou zahrál třetí 

ligu. Následoval návrat do divizní Ostré či angažmá v Bohemii Poděbrady, hrající krajský přebor. 

Následně se opět vrátil do Benátek nad Jizerou, které v tu dobu hrály divizi. Tutéž soutěž si zahrál také 

v Dobrovici. Vloni oblékal barvy Slovče. Stále je aktivním hráčem Ostré v 7. lize.  

 

Soupiska FK MLADÁ BOLESLAV „B“: 
 

Brankáři: 

29 JOVANOSKI Stefan – 06, 59 OBDRŽÁLEK Marek – 07, 99 VOREL Vojtěch – 96, 

99 ŠKRDLA Matěj – 07 

 

Obránci: 

3 DONÁT Denis – 01, 9 MAREK Patrik – 06, 13 KOLÁŘ Filip – 05, 15 ZOUHAR Adam – 07, 

15 FIKER Štěpán – 05, 16 LEITL Matthias – 02 

 

Záložníci: 

5 VANČATA Adam – 07, 7 ZÍKA Jan – 06, 8 KOLÁŘÍK Josef – 07, 12 WINTER Kryštof – 06, 

17 JINOCH Josef – 04, 18 JAJI Yakubu Dauda – 06, 20 ČEPELA Matěj – 06, 

22 PENNER Nicolas – 01, 26 DOLOH Kirill – 07, 28 VÝDA Samuel – 05 

 

Útočníci: 

7 BENLALAM Rayan – 05, 10 HURYCH Jiří – 06, 11 PETERKA Jakub – 04, 

16 TETERYA Roman – 06, 21 KÁŽA Filip – 05, 24 JINOCH Jan – 06 

 

Hlavní trenér: MALURA Pavel – 70 

Asistent trenéra: VIZINGR Adrian – 75 

Asistent trenéra: ZAHUSTEL Ondřej – 91 

Trenér brankářů: KOSTELNÍK Petr – 64 

Kondiční trenér: KNOBLOCH Jan – 84 

Vedoucí mužstva: HORÁK Miroslav – 51 

Zdravotník: KORDA Milan – 59 
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BENÁTKY OTEVŘELY JARO VÝHROU. SEVEROČECH ŽITKA NEMĚL SE 

SOUPEŘEM ZE SVÉHO REGIONU SLITOVÁNÍ! 
 3. česká fotbalová liga, skupina „B“ – 18. kolo, sobota 8.3. od 14:30 hod. 

SK Benátky – FC Slovan Liberec „B“ 2:0 (2:0) 
 

 Benátečtí fotbalisté vkročili do jarních odvet tou správnou nohou. O výhře nad rezervou 

prvoligového Slovanu Liberec rozhodli domácí hráči už v prvním 

poločase, konkrétně útočník Žitka, autor dvou branek, který bydlí zhruba 

dvanáct kilometrů od Liberce. Ten byl úspěšný už v podzimním měření sil s 

tímto soupeřem, kdy vstřelil jednu branku a úspěšný byl také nyní. Jeho dva zásahy nasměrovaly 

Benátky za velmi cennými třemi body, kterými si upevnily postavení ve středu tabulky. 

 

 

 
 

JÍCHA Pavel (SK Benátky): Moc jsme si přáli, aby se nám vydařil velmi 

důležitý vstup do jarní části soutěže před domácími diváky, tudíž máme z 

dnešních tří bodů všichni velkou radost. Liberecké béčko považuji za velmi 

kvalitní tým a o to více dnešní vítězství chutná. Všechny hráče bych rád pochválil 

za předvedený týmový výkon a bojovné nasazení po celou dobu utkání. 

 

 

 

ČAPEK Pavel (FC Slovan Liberec B): Byli jsme horším týmem, domácí dnes 

byli jednoznačně lepší. Měli více šancí, více energie a byli také důraznější v 

soubojích. Prostě nás přehráli, my jsme dnes pouze dvakrát vystřelili na bránu. 

Pro nás je to zasloužená prohra a z našeho výkonu jsem zklamaný. 

 

 

 

 

Branky:  11. a 40. Žitka 
 

Rozhodčí:  Raplík – Kvaček, Frank       DFA: Mareška       Diváků: 230       Poločas: 2:0 
 

ŽK:  46. Toure, 90+3. Bejda – 45. Hudák, 72. John, 83. Strnad      ČK:  0:0 
 

Držení míče:  53% : 47% 
 

Střely na branku / mimo: 6/3 : 1/3      Rohové kopy: 4:6         Ofsajdy: 7:1       Fauly: 15:14 
 

Hráč utkání domácí – hosté:  Patrik ŽITKA – Dominik DOBEŠ 
 

SK Benátky: Straka – Tvaroha (8. Zabilanský), Toure, Kopa, Rulc – Dike (75. Jankovský), 

Komárek, Černý (75. Hájek), Kavalír – Žitka (65. Bejda), Gregor (75. Malý) 
 

FC Slovan Liberec „B“: Dobeš – Dušák, Zelenka, Michal, Machotka (85. Rýzek) – Kočka (60. 

Hadaščok), Filípek (70. John), Plot, Papoušek (70. Zelingr), Strnad – Hudák 
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BENÁTKY POTVRDILY, ŽE SE JIM PROTI POSÍLENÝM REZERVÁM DAŘÍ, 

SKLONIT SE JIM MUSEL I JABLONEC! 
 3. česká fotbalová liga, skupina „B“ – 19. kolo, neděle 15.3. od 10:15 hod. 

FK Jablonec „B“ – SK Benátky 2:3 (1:1) 
 

Zodpovědný, disciplinovaný a poctivý výkon předvedli benátečtí fotbalisté na jablonecké umělé 

trávě v Břízkách proti posílené místní rezervě. V kádru severočeského týmu se 

objevilo pět hráčů z širšího kádru prvoligového áčka, ani ti ale nepomohli 

Jablonci k bodovému zisku. Agilní hostující hráči se třikrát dostali do 

vedení, dvakrát se domácím podařilo brzy vyrovnat, na druhou proměněnou penaltu Gregorem 

už reagovat nedokázali a v hektickém závěru Benátečtí výhru uhájili. 

 

 

JUST Josef (FK Jablonec B): Do zápasu jsme vstoupili laxně a bez nasazení. 

Také to tak dopadlo. Šli jsme si zahrát fotbal a na soupeře, který bojoval a dal do 

toho srdce, to bylo málo. 

 
 

 

 

 

JÍCHA Pavel (SK Benátky): Přiznám se, že jsem měl z dnešního utkání trochu 

obavy. V týdnu se nám totiž zranili tři hráči, kteří v minulém mistrovském zápase 

hráli v základní sestavě. Kluci se ale semkli, utkání odehráli velmi dobře a po 

zásluze zvítězili. Velký respekt patří celému týmu za přístup a zvládnutí velmi 

těžkého utkání s kvalitním soupeřem, který byl posílen o několik hráčů z jeho A-

týmu. 

 

 

 

Branky:  8. Švehla, 51. E. Malý – 6. (pen.) a 57. (pen.) Gregor, 49. Žitka 
 

Rozhodčí:  Polena – L. Sýkora, Cimický       DFA: P. Sýkora     Diváků: 100    Poločas: 1:1 
 

ŽK:  52. Gregor     ČK:  0:0 
 

Držení míče:  54% : 46% 
 

Střely na branku / mimo: 4/2 : 8/7      Rohové kopy: 7:5         Ofsajdy: 3:2       Fauly: 14:14 
 

Hráč utkání domácí – hosté:  David ŠTĚPÁNEK – Tobiáš GREGOR 
 

FK Jablonec „B“: Kotlín – Štěpánek, Nazarov, Soroka (55. Makanjuola) – E. Malý, Obinaya, 

Lavrinčík (70. Kubát), Melka (55. A. Malý) – Malenšek (46. Erewa), Breda, Švehla (89. 

Kučera) 
 

SK Benátky: Straka – Zabilanský, Glöckner, Kopa, Sládek – Dike (81. Jankovský), Černý (81. 

Hájek), Komárek, Kavalír (86. Buneš) – Žitka (72. Bejda), Gregor (72. M. Malý) 
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REZERVA DOHRÁVALA V DESETI, ROZHODUJÍCÍ BRANKU INKASOVALA V 

89. MINUTĚ! 
6. liga (I.A třída, skupina „B“) – 16. kolo, sobota 7.3. od 14:30 hod. 

Slavoj Vrdy – SK Benátky „B“ 2:1 (1:0) 
 

Oproti benáteckému áčku nenastoupilo benátecké béčko do jarních odvet tou pravou nohu. Na 

půdě nepříjemných Vrdů muselo po prvním poločase dotahovat nepříznivé 

skóre, když prohrávalo 0:1. V 55. minutě se ale podařilo vyrovnat Čadovi. 

Tentýž hráč byl ale o osmnáct minut později vyloučen a ve zbývajícím čase 

se tak benátecká rezerva bránila v poli o jednoho muže méně. Tuto "přesilovku" využil v 89. 

minutě střídající Tichý, který přisoudil všechny tři body na stranu Vrdů, které vrátily Benátkám 

porážku z úvodu podzimní části sezóny. 

 
PLAŠIL Vítek (TJ Slavoj Vrdy): Pro nás byl první zápas strašně důležitý, doma potřebujeme 

pravidelně bodovat, takže jsem rád, že jsme začátek zvládli vítězně. V prvním poločase se nehrál 

příliš koukatelný fotbal. Na těžkém terénu se hrálo bez větších šancí od vápna k vápnu. Do vedení 

jsme se dostali po chytře rozehrané standardce od Šveřepy, který našel Tomáše Petra a ten 

přehodil gólmana. Ve druhém poločase jsme chtěli hrát chytře za zajištěné obrany a spoléhat na 

brejky. Hosté nás ale zatlačili a zaslouženě vyrovnali na 1:1. Na zadní tyči jsme nezvládli situaci 

dva na jednoho. V tu chvíli byli hosté běhavější. Pomohla nám situace v 75. minutě, kdy šli hosté do deseti po 

jasné druhé žluté kartě a úplně zbytečném faulu na polovině hřiště. Potěšila mě naše reakce, protože od této 

chvíle jsme Benátky víceméně nepustili za polovinu hřiště. Tlačili jsme a neproměnili dvě nadějné šance. 

Odměnou byla 89. minuta, kdy se k odraženému míči ve vápně dostal Tichý a poslal nás do vedení 2:1. Závěr 

jsme si poté ohlídali. Pro nás jsou to důležité a ubojované tři body, na které budeme chtít navázat hned příští 

týden při dalším domácím zápase. 

 

KUBÁT Jiří (SK Benátky B): Bylo to takové typické první jarní kolo s minimem šancí na obou 

stranách. Hrálo se na těžkém terénu. Bohužel jsme v prvním poločase udělali velkou chybu, po 

níž soupeř uklidil míč do brány z pětadvaceti metrů. Do druhé půle jsme vstoupili lépe a 

vyrovnali. V tu chvíli jsme byl přesvědčený o tom, že tam dotlačíme i druhý gól. Bohužel jsme 

ale obdrželi druhou žlutou kartu a následně červenou kartu pro Čadu. Právě tato červená karta 

ráz zápasu trochu změnila. Od této chvíli jsme byli více nuceni bránit výsledek. V 90. minutě po 

další takové naší chybě či nedůrazu ve vápně vstřelil soupeř rozhodující branku. Řekl bych, že s bodem by byly 

spokojeny oba týmy. Dnes jsme ale udělali více chyb, než soupeř, a proto jsme tu prohráli. 

 

Branky:  29. T. Petr, 89. Tichý – 55. Čada 
 

Rozhodčí:  Šestořád – Remenec, Braunšveig     DFA: Kvasnička    Diváků: 220    Poločas: 1:0 
 

ŽK:  28. Nový, 62. Vavřík, 76. V. Plašil (zdravotník), 82. Šveřepa – 33. a 78. Čada, 60. Šubrt, 76. Lazarchuk

  

ČK:  78. Čada 
 

Hráč utkání domácí – hosté:  Filip VÍŠEK – Samuel POUSTECKÝ 

 

Slavoj Vrdy: Zvoníček – Šíma, Havránek, Šveřepa, Moc (58. Tichý), Semrád, T. Petr 

(60. Vavřík), Chvojka, Nový, Víšek (90+1. Mach), L. Petr 
 

SK Benátky B: O. Dvořák – Lazarchuk, Čada, Zedníček (79. Plíhal), Řehák (90+1. V. Dvořák), 

Vlasák, D. Zmij, Poustecký, Šubrt (87. Horváth), Kalabis, Machů 
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DŮLEŽITÉ VÍTĚZSTVÍ BENÁTECKÉ REZERVY SE ZRODILO V ZÁVĚREČNÉ 

ČTVRTHODINCE! 
6. liga (I.A třída, skupina „B“) – 17. kolo, sobota 14.3. od 15:00 hod. 

SK Benátky „B“ – FK Mělník 1909 2:0 (0:0) 
 

První jarní domácí klání benátecká rezerva zvládla. Po prohře na půdě Vrdů z minulého týdne 

čekal na benátecké fotbalisty nebezpečný Mělník. Kubátovi svěřenci 

vrátili nepříjemnému týmu porážku z podzimní části sezóny a před vlastními 

diváky v Horkách nad Jizerou zvítězili 2:0. Na góly se čekalo až do závěrečné 

čtvrthodinky. Nejprve úspěšně proměnil pokutový kop Machů, šest minut po něm se do 

střelecké listiny zapsal také útočník Kohout, který podtrhl benáteckou výhru. Ta posunula béčko 

právě před mělnický tým v tabulce 6. ligy. 
 

KUBÁT Jiří (SK Benátky B): Hráli jsme druhé jarní utkání, v němž jsme se střetli s 

Mělníkem, s nímž se potkáváme už třetí rok a zápasy jsou víceméně vyhecované. Opět to byl 

vyrovnaný souboj. Chtěli jsme zlepšit výkon z minulého týdne a hlavně napravit porážku z Vrdů. 

První půle byla bojovná, ne příliš fotbalová. Řekl bych, že na nějaké nebezpečné situace jsme 

3:1 nebo 4:1 vyhrávali. Branku jsme ale nevstřelili, i když hlavně Venca Kohout měl dvě velmi 

dobré šance. Soupeř hrozil po výborně zahrávaných standardních situacích Vokounem. 

Speciálně na něho jsme se připravovali a on se ve hře k nějakým vážnějším situacím nedostal. Standardní 

situace ale zahrával fantasticky. Jak jsem již řekl, i když jsme v prvním poločase byli na šance lepší, hra byla 

vyrovnaná a skončila bez branek. O poločase jsme si řekli, že potřebujeme zvednout a zlepšit náš výkon. Hlavně 

jsme potřebovali lépe přepínat s sbírat odražené a druhé míče, což se nám v prvním poločase vůbec nedařilo. 

Bohužel po vstupu do druhého poločasu musím říci, že to byl z naší strany velký zmar a opravdu fotbalový 

humus. Hosté zahrávali pokutový kop, který ale Keller fantasticky zneškodnil. Poté taková malá domů Zedníčka, 

jestli to vůbec měla být malá domů. Keller tuto situace ale výborně vystál. Poté Kalabis, který k nám přišel z 

Mělníka a dnes měl narozeniny, vytáhl míč na brankové čáře hrudí. Opravdu jsme hráli hrůzostrašně. V naší hře 

byl opravdu velký chaos. Na druhou stranu měl Řehák stoprocentní brankovou příležitost, kterou neproměnil. 

Poté jsme žádali penaltu po ruce soupeřova hráče tak, jako se kopala penalta po ruce proti nám. Rozhodčí ji ale 

nepískl. Po zhlédnutí záznamu musím říci, že to byla hrozně těžká situace. Následně po rohovém kopu hosté 

přidrželi Kohouta, pokutový kop se už pískal a Machů ho proměnil. Trochu jsme se uklidnili a na 2:0 zvýšil 

Kohout po fantastickém náběhu z těžkého úhlu levou nohou. V poločase jsme na kluky apeloval, aby zvedli svůj 

výkon, což se bohužel nestalo a výkon byl opravdu hrůzný. Je to důležité vítězství, které je sice špinavé, ale říkal 

jsem, že ho musíme ukopat za každou cenu, protože ho potřebujeme. Každopádně jsme se neprezentovali tak, jak 

bychom chtěli. Z mého trenérského hlediska je to trochu zklamání. Rozhodně bych chtěl, aby naše hra měla 

jinou tvář, než v tomto zápase. Na druhou stranu je lepší 2:0 vyhrát po špatném výkonu, než prohrát 0:2 a hrát 

dobře. 

 

Branky:  75. Machů (pen.), 81. V. Kohout 
 

Rozhodčí:  Poncar – Asník, Pejša     DFA: Čáp       Diváků: 60       Poločas: 0:0 
 

ŽK:  53. Lazarchuk, 79. O. Dvořák (náhr. brankář) – 76. Havel ČK:  0:0 
 

Hráč utkání domácí – hosté:  Martin KELLER – Ondřej VĚTVIČKA 
 

SK Benátky B: Keller – Poustecký, Kalabis, Lazarchuk, Lenikus (60. Plíhal) – Řehák (80. 

Cerman), Machů, Zedníček, Vlasák (90+1. Horváth), Šubrt (68. Honc) – Kohout (87. V. Dvořák) 
 

Slavoj Vrdy: Větvička – Hodek, Jeřábek, Vacek, Vokoun, Douděra, Miřatský (68. Křížek), 

Ciolek, Pospíšil, Ságner (84. Manda), Havel 
 



11                                     SK Benátky  –  FK Mladá Boleslav B 
 

 

6. liga (I.A třída, skupina B) 

MUŽI „B“ 

           Výsledky 16. kola 6. ligy (I.A třída sk. B): 

            
            

 

 

 

 

 

 

 

 

             Výsledky 17. kola 6. ligy (I.A třída sk. B): 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

_____________________________________________________________________________ 
 

FANSHOP – SK Benátky: 
 

    Odznak      Plastová láhev      Kelímek       Vlaječka          Hrníček 

 

 

 

 

 
 

     50,- Kč  230,-Kč      50,- Kč      150,- Kč         130,- Kč 
 

 Kniha 100 let     Šála   Minidres         Klíčenka Kšiltovka       Vůně 

 

 

 

 

 
 

    200,- Kč   200,- Kč  100,- Kč  80,- Kč  150,- Kč      80,- Kč 
 

      Náramek        Přívěsek na klíče   Batoh     Hodiny        Kulich     Podsedák skládací 

 

 

 
 

       50,- Kč      50,- Kč  180,- Kč   350,- Kč      200,- Kč   200,- Kč 
 

Kupovat můžete u domácích zápasů během 1. poločasu u pokladny 

nebo objednávat na webu www.kopanabenatky.cz 
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Tabulka střelců U19 po 17. kole :    Tabulka střelců U17 po 17. kole :  

7x – Kadeřábek, 6x – Honc, 5x – Cerman, Winterling 9x – Linhart, 6x – Stinka, D. Štorkán 

4x – Manžel, 3x – Lepka     5x – A. Beránek, Košek, 3x – Hladík 

2x – Hendrych      2x – Křivánek, Nesvadba 

1x – Iltis, Jarima, Křivánek, Šulc, R. Štorkán, vlastní 1x – Haspeklo, Hejtmánek, Kyzivát, Mohelník, vlastní

          
_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Tabulka střelců U15 po podzimu :    Tabulka střelců U13 po podzimu :   

11x – Nguyen       4x – D. Bohdan 

  5x – Vondra, Krška      3x – Ptáček 

  4x – Vála, Manžel      1x – Retiznyk, Horáček, Hendrych, Drahozal, Vančura, 

  1x – Rákosník, Votruba, R. Záruba, F. Gottlieb         Vrhelová 

4. liga (Krajský přebor) – St. dorost U19 

po 17. kole: 

4. liga (Krajský přebor) – Ml. dorost U17 

po 17. kole: 

4. liga (I.A třída) – St. žáci U15 

po podzimu: 

4. liga (I.A třída) – Ml. žáci U13 

po podzimu: 
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VZPOMÍNKA 
 

Zemřel někdejší dlouholetý benátecký sekretář MIROSLAV BOHDAN! 
 

Jsou zprávy, které se opravdu nepíší lehce. V pondělí 

1.12.2025 ve věku 66 let náhle, bez slůvka rozloučení, 

zemřel někdejší dlouholetý benátecký sekretář 

Miroslav Bohdan starší. Bez jeho osoby si těžko 

představit benátecký fotbalový klub, vždyť byl 

dvaačtyřicet let ve výkonném výboru, devětadvacet 

let tu působil coby sekretář oddílu. Díky svému 

neotřelému, specifickému humoru byl znám širokou 

veřejností, nejen tou fotbalovou, a to i daleko za 

hranicemi mladoboleslavského okresu. 

 

Za oněch dvaačtyřicet let prošel benátecký fotbalový 

klub vzestupy i pády, nad nimiž ale ční dva postupy 

do třetí české fotbalové ligy. To vše sledoval Miroslav 

Bohdan ze sekretářské židle i z tribuny s pořadatelským dresem na sobě. Jeho zásluhy o 

benátecký fotbalový klub jsou zřejmé a jasné. Chybět bude jeho nadhled, humor či už pouhá 

přítomnost ve fotbalovém areálu, v němž trávil spoustu volného času. Nové posily už se z jeho 

úst nedozví, proč hrají v Benátkách. Spousta jeho hlášek a bonmotů přetrvá, staly se totiž 

ikonickými. Miroslav Bohdan starší už si nikdy nekopne fotbal se svým vnoučkem Matyášem, 

který jeho život rozzářil, shůry však dozajisté bude sledovat jeho fotbalový růst, tak jako to 

kdysi dělal ve sportovních začátcích svých synů Miroslava a Michala. 

 

Pokud existuje nějaký nebeský fotbalový klub, o post sekretáře se už starat nemusí, ten už je od 

pondělí 1. prosince 2025 obsazen! 

 

Čest jeho památce! 
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3. ČESKÁ FOTBALOVÁ LIGA, skupina „B“ - SK Benátky "A" 
Rozlosování – JARO 2026  

 

kolo den  datum soupeř kde výsledek odjezd/sraz 

32. neděle    1.3. volný los    
18. sobota    7.3. Liberec "B" doma 2:0 Žitka 2 

19. neděle  15.3. Jablonec "B" venku 2:3 Gregor 2, Žitka 

20. sobota  21.3. Ml. Boleslav "B" doma 15:00 13:30 

21. sobota  28.3. Česká Lípa venku 15:00 12:00 

22. sobota    4.4. Hr. Králové "B" doma 16:30 15:00 

23. sobota  11.4. Most-Souš venku 15:00 11:15 

24. neděle  19.4. Velvary doma 17:00 15:30 

25. neděle  26.4. Varnsdorf venku 17:00 13:15 

26. sobota    2.5. Teplice "B" doma 17:00 15:30 

33. středa    6.5. Kolín doma 17:00 15:30 

27. sobota    9.5. Ústí nad Orlicí venku 17:00 13:00 

28. neděle  17.5. Pardubice "B" doma 17:00 15:30 

34. středa  20.5. Velké Hamry venku 17:00 14:00 

29. neděle  24.5. Zápy venku 17:00 15:00 

30. neděle  31.5. Brozany doma 17:00 15:30 

31. sobota    6.6. Neratovice venku 17:00 14:45 
 

6. liga (I.A třída), skupina „B“ - SK Benátky "B" 
Rozlosování – JARO 2026 – hřiště FC Horky n/Jiz. 

 

kolo den  datum soupeř kde výsledek odjezd 

16. sobota    7.3. Vrdy venku 2:1 Čada 

17. sobota  14.3. FK Mělník doma 2:0 Machů (p.), V. Kohout 

18. sobota  21.3. Dolní Bousov venku 15:00 13:00 

19. sobota  28.3. Čelákovice doma 15:30 14:15 

20. neděle    5.4. Úvaly venku 16:30 14:30 

21. sobota  11.4. Čáslav "B" doma 16:30 15:15 

22. sobota  18.4. Hlízov venku 17:00 14:30 

23. sobota  25.4. Pol. Nymburk doma 17:00 15:45 

24. sobota    2.5. Boh. Poděbrady venku 17:00 15:00 

25. sobota    9.5. Kosmonosy "B" doma 17:00 15:45 

26. neděle  17.5. Mn. Hradiště venku 17:00 15:00 

27. sobota  23.5. Chotětov doma 17:00 15:45 

28. sobota  30.5. Uhlíř. Janovice venku 17:00 14:15 

29. sobota    6.6. Lužec doma 17:00 15:45 

30. sobota  13.6. Slov. Poděbrady venku 17:00 15:00 
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4. liga (Krajský přebor) – DOROST U19 / U17 – JARO 2026 

kolo den  datum soupeř kde výsledek odjezd / sraz 

11. sobota  28.2. SK Rakovník doma 2:2 / 5:3  

16. sobota    7.3. Pol. Nymburk venku 0:1 / 1:1  

17. sobota  14.3. Boh. Poděbrady doma 3:1 / 1:2  

18. neděle  22.3. Komárov venku 9:30 / 11:45 6:45 

19. sobota  28.3. Vyžlovka doma 9:30 / 11:45    8:15 / 10:30 

20. sobota    4.4. Kunice venku 9:30 / 11:45 7:00 

21. sobota  11.4. Psáry doma 9:30 / 11:45    8:15 / 10:30 

22. sobota  18.4. Kutná Hora venku 9:30 / 11:45 7:00 

23. sobota  25.4. Sp. Příbram doma 9:30 / 11:45    8:15 / 10:30 

24. neděle    3.5. Kralupy venku 9:30 / 11:45 * 8:15 / 10:30 

25. sobota    9.5. Sporting MB doma 9:30 / 11:45     8:15 / 10:30 

26. sobota  16.5. SK Rakovník venku 9:30 / 11:45 6:45 

27. sobota  23.5. Dobříš doma 9:30 / 11:45     8:15 / 10:30 

28. neděle  31.5. Hořovice venku 9:30 / 11:45 6:45 

29. sobota    6.6. Stará Boleslav doma 9:30 / 11:45     8:15 / 10:30 

30. neděle  14.6. Kladno "B" venku  14:45 / 17:00 12:15 

Pozn.: * doprava vlastní (sraz v kabině soupeře)    
 

4. liga (I.A třída) – STARŠÍ a MLADŠÍ žáci U15 / U13 – JARO 2026 

kolo den  datum soupeř kde žač.ut. odjezd / sraz 

16. sobota  21.3. Radim doma  10:00 / 12:00     9:00 / 11:00 

17. neděle  29.3. FK Mělník venku  10:00 / 12:00 * 9:00 / 11:00 

18. čtvrtek    2.4. Kosmonosy B doma  10:00 / 12:00     9:00 / 11:00 

19. neděle  12.4. Velim venku  10:00 / 12:00 * 9:00 / 11:00 

20. sobota  18.4. Mn. Hradiště doma  10:00 / 12:00     9:00 / 11:00 

21. neděle  26.4. Dolní Bousov venku  10:00 / 12:00 * 9:00 / 11:00 

22. neděle    2.5. AFK Pečky doma  10:00 / 12:00     9:00 / 11:00 

23. neděle  10.5. Neratovice "C" venku  10:00 / 12:00 * 9:00 / 11:00 

24. sobota  16.5. Sadská doma  10:00 / 12:00     9:00 / 11:00 

25. sobota  23.5. Libiš venku  10:00 / 12:00 * 9:00 / 11:00 

26. sobota  30.5. Kutná Hora doma  10:00 / 12:00     9:00 / 11:00 

14. sobota    6.6. Dobrovice venku  10:00 / 12:00 * 9:00 / 11:00 

15. sobota  13.6. Velký Osek venku  10:00 / 12:00 * 9:00 / 11:00 

Pozn.: * doprava vlastní (sraz v kabině soupeře)    



 


